
 

 

 

いよいよプール開き！子どもたちは安全に気を付けながら、楽しん

で水泳学習に取り組んでいます。また、個人懇談会では、お子さんの

１学期の様子をお伝えするとともに、家庭での様子をお聞きし、今後

の指導に役立てていきたいと思います。よろしくお願いします。 

７月の主な行事予定 
月 日 曜 主  な  行  事 

７ 

３ 月 なかよしハッピーの日（いじめのない学校づくりの日） 

４ 火 鳴子クイズラリー 

５ 水 委員会活動 

６ 木 ４年「エコパルなごや」出前授業 ５年中津川野外学習説明会 14:40 

７ 金 通学班集会 高齢者疑似体験①（４年） 

１０ 月 ４年緑環境事業所出前授業  

１１ 火 高齢者疑似体験②（４年） 

１３ 木 ３年鳴子幼稚園との交流 ４時間授業 13:20 下校 個人懇談会 13:30～ 

１４ 金 ４時間授業 13:20下校 個人懇談会 13:30～ 

１８ 火 ４時間授業 13:20 下校 個人懇談会 13:30～ ５年「思春期セミナー」出前授業 

１９ 水 給食フェスティバル ３時間授業 11:40 下校 個人懇談会 13:00～ ※給食なし 

２０ 木 終業式 一斉下校 10:40 ※給食なし 

２１ 金 夏季休業開始（～８／31） 

９月の主な行事予定 ※ 次号の学校だよりで詳細をお知らせします。 

９ 

１ 金 始業式 防災訓練 引渡し訓練 11：30～ いじめのない学校づくりの日 

４ 月 給食開始 ４時間授業 13:30下校 

５ 火 ４時間授業 13:30下校 

６ 水 ４時間授業 13:30下校 

１３ 水 ５年中津川野外学習【～１４日（木）】 

１５ 金 ５年家庭学習日 

２０ 水 委員会活動（前期最終） 

２５ 月 学級・代表委員選出、委員会所属決定【～30日(金)】 

２７ 水 クラブ活動 

２８ 木 観劇会【～２９日（金）】 

※ 通常の週間課程の下校時間と変更になっている日はゴシック体になっています。 

◇ 「なかよしハッピーの日」 ◇ 

子どもたちが、「いじめのない学校づくり」に自ら取り組もうとする意識

の高揚と継続を図るために、本校では、基本、毎月第１週目の月曜日に予定

されている朝会の日を「なかよしハッピーの日」と位置付けています。この

日のネーミングは、児童会役員の子どもたちが中心となって考えました。今

後も、子どもたちの健やかな成長を見守っていきたいと思います。 

 

  第５号  

令和５年度 令和５年６月２９日 

名古屋市立鳴子小学校 



◇ 自分の身は、自分で守る ◇ 

６月１２日（月）に防犯訓練を行い、「つみきおに」に関わる学習しました。 

 

 

学校でも、この合い言葉を基に指導を継続していきますが、ご家庭でも、お子さ

んと確認してください。 

◇ 歯科衛生優良校に選ばれました！ ◇ ※具体的な取り組みの様子については、保健だより等でお知らせしていきます。 

本校では、歯みがき運動に創意工夫をして取り組んでいます。そ

の実績をたたえられ、本年度、名古屋市教育委員会と名古屋市学校

歯科医会から歯科衛生優良校として表彰されました。今後も、「虫

歯のない鳴子の子」の育成を目指し、取り組みをしていきます。 

◇ 子どもたちの活動の様子 ◇ 

令和５年度 努力点のテーマ 

つばめ組 学級活動 題材「買い物に行こう！練習編」 

本時の目標：自分が立てた目標の達成に近付けているかどうかを振り返ることができるようにする。 

 

 

 

 

６年１組 算数科 単元「分数÷分数」 

本時の目標： 自己の課題の解決に向けて、意欲的に取り組むことができるようにする。 

 

 

 

 

 

３年２組 算数科 単元「一万をこえる数」 

本時の目標： 自分のペースに合った練習問題に取り組むことを通して、一億までの

数について捉えることができるようにする。 

 

 

 

 

※努力点についての詳しい説明は、学校 HPに掲載しています。ぜひご覧ください。 

「つ」：ついていかない、「み」：みんなといつもいっしょ、 

「き」：きちんとしらせる、「お」：おおごえでたすけをよぶ、「に」：にげる 

自分が立てた

目標にそれぞれ

着目しながら、

買い物のロール

プレイをしまし

た。 

本時の学習

について映像

を見て振り返

り、学習の進

捗状況を確認

しました。 なるこ・スタディ・タイム なるこ・セルフチェック・タイム 

一斉授業で

学んだことに

ついて振り返

り、自己の課

題を見付けま

した。 

自分が立て

た計画に沿っ

て、個々に練

習問題に取り

組みました。 

なるこ・スタディ・タイム なるこ・セルフチェック・タイム 

前時までに

自分で設定し

た課題を基に

それぞれ練習

問題に取り組

みました。 

何ができた・

できなかったの

かを自己評価

し、次時に取り

組むことを考え

ました。 
なるこ・スタディ・タイム なるこ・セルフチェック・タイム 


